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1. Ut pp Gufunpy dudwbwyuzpgulh uyqpmd
wn 01 hmbup 2015p. ( wnnigwd Junnigyuwd) 4,905,960 - 4,905,960 - 125,799 = - - - 695,354 5,727,113 - 5727113
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2. dbpwhwyjwpiwo dGugnpyp 4,905,960 - 4,905,960 - 125,799 - - - - 694,437 5,726,196 - 5,726,196
3. PwdGbubptph (uithwwlwntpph) htio gnpowpplip pwdGiundubiph B . . . R R R B ) ) . . )
(pwdGtidwutiph) gony, wyg pymd’
3.1 GlipnprudGip YubnGumpaedu i juwghowmd b juGnGungpuiut Guwghowh wg) wd
3.2, bYulnGwnpulub uwyhuwh Gjuqnud, wyg pynud” htm gGJwd L .
powlwnnipniihg hwGguwo puwdGtnndutiph (pudGdwubpp, Giugtiph) bu)ghl
4. dwiwwywpthwy bjwdnun - - - - - - - - - (58,539) (58,539) - (58,539)
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4.1, Qupgtinn nmwpyu (dudwlwlwypgwih) gnun pwhnyp/i]Guu 01/01/2015p (58.539) (58,539) (58539)
31/03/2015p.
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6.1. Npuybu utithwlwl Yuwhnwih qnpoppltp quuwljupgyud wowlgjuy qnpdhpltph . .
wa/iJuqmi
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7.3. tdhuhnG YGuwup dwolynid - -
7.4, {piliwlywG Shongltph L ny Gmipulul wymhyitph Jepugqiuwhwnmndhg wpdbph
w6 Gugnud - B
7.5. UlthwjwG uwhwwih wjjmwppbph GipphG pwpdbp -
8. Ulwgnppp Guifunpy dwdwlwjuppowbf Jbponid
wn 31 dwma 2015p. (uwnigdud juanigyud) 4,905,960 - 4,905,960 - 125,799 - = - - 635,898 5,667,657 - 5,667,657
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9. Ulwgnpnp Gufunpy dwdwbwlwppgwbfi uhqpnid
wp 01 hotbfwph 2016p. (uwmnnigywo /Jsuwmniqyuwd)

4,905,960

4,905,960

125,799

(25,480)| -

554,245

5,560,524

5,660,524

9.1. Qujuuyuwhwlwl huyJuedwl punupuluinpjut gonginfunipymGitph
plnhwGnp wpyniGpp L bwluwb ufew)ibph 6 gpuonidp

17,009

17,009

17,009

10. dbpwhwJwpyqwd dGwgnpnp

4,905,960

4,905,960

125,799

(25,480) -

571,254

5,577,633

5,677,533

11. PudGtubtptph (ubthwywlunntptph) htn gnpdwppGp pudGinniutph
(pwdGtiwubph) qony, wyn pynud’

111 bpnpnudGp yulnGunpuut juoghonwmd b junungpulju juoghuowgh wg
wd

11.2. GulnGunpuub Yuwhouwgh Gfugmd, wyn pynd htn gGjud b
p9wiliwnnipynilihg hwGywd puditnndubiph (puditdwutiph, thwytiph) hwpgp

12. 2wd ol Bl

82,902

82,902

82,902
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12.1. Qupqtinm wmwpyuw (dwdwGwluyppwf) qnin pwhnygp/dGuu 01/01/2016p.-
31/03/2016p.

82,902

82,902

82,902

13. Cwhmpwpwdhiitp

14, UihwwG Yuwwhwwih wwppph wy) wybjugnud ((uqbgnd), wyn pymd

(4,875)

(4,875)

(4,875)

14.1. Npytu ubithwlwl Yuwhowh gnpohpibp nuuwupgiwd wdwlgyuy qnpdhpltph
wé/Gjugnid

15. LtipphG pwpdtip, wyn pynud®

15.1. UwuhwGnidGp g fuwydnp yuwhniuamhG

15.2. Qqfuwnp wwhniuwh hwpyhl ynonwlpwo JGuwup dwdlnid

15.3. tdpupinG yGwup owdymd

15.4. QpdGuwlw dhonglitiph b ny Gympwluwl winhyGtph Jipwqbiwhwnnihg wpdtph
wéh (fwgmd

15.5. UhwlwG Guwhowih wy) wawpptiph GipphG wpdbp

16. Ulwgnpgp hwpfbunm dwidwGuluwppowbh Jbpgnd
wn 31 duma 2016p.

4,905,960

4,905,960

125,799

(30,355)[ -

654,156

5,655,560

5,655,560
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